
件数 構成比

友達との会話 8件 17.0%

スマートフォンやタブレットの閲覧 23件 48.9%

読書 2件 4.3%

勉強 12件 25.5%

その他 2件 4.3%

回答者数 47人 100.0%

件数 構成比 回答者数＝46人

気軽に勉強したり友達と談話できる学習スペース 36件 78.3% 気軽に勉強したり友達と談話できる学習スペース36 36

軽食や飲料を扱うカフェ 36件 78.3% 軽食や飲料を扱うカフェ 36 36

図書スペース 12件 26.1% 自動販売機コーナー 21 21

子どもが遊べる屋内遊具スペース 4件 8.7% 図書スペース 12 12

市民が使える展示スペース 2件 4.3% 防音設備のある貸室 8 8

観光やイベントなどの情報発信スペース 6件 13.0% 観光やイベントなどの情報発信スペース6 6

防音設備のある貸室 8件 17.4% 子どもが遊べる屋内遊具スペース4 4

自動販売機コーナー 21件 45.7% 市民が使える展示スペース2 2

その他 7件 15.2% その他 7 7

回答者数 46人

(未回答1人)

件数 構成比

グループで学習できるオープンなスペース 16件 35.6%

集中して学習できる区切られたスペース 28件 62.2%

その他 1件 2.2%

回答者数 45人 100.0%

(未回答2人)

件数 構成比

施設内での閲覧専用 25件 58.1%

図書館のような貸出・返却が可能 17件 39.5%

その他 1件 2.3%

回答者数 43人 100.0%

(未回答4人)

◎学生アンケート集計結果

問１．JRやバスの待ち時間の主な過ごし方

問２．複合施設の中に欲しいもの（複数回答）

問３．学習スペースに求める環境

問４．図書スペースの形態
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